DORN
BRACHT

UP-Thermostat - SERIENNEUTRAL

35425970 90

e bleifrei, entzinkungsbestandig
® 2x Ruckflussverhinderer
e 2x Anschluss IG 1/2"
- e 3x Abgang IG 1/2"
e Rohbau-Schutzhaube
! e Wasserschutz-Manschette
e Schall- und Warmedammung

e XGRID tauglich (bei Verwendung der
Montageschiene + 12 mm Einbautiefe)
o StichmaR 70 mm

Empfohlenes Zubehor Bendtigtes Zubehor

xGRID Befestigungssatz fiir die 12 340 970 90 XGRID Montageschiene 555 mm - 12 360 970 90
« Integration in den Trockenbau - S

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 8899 900 mail@dornbracht.com 1/4 18.02.2025



DORN
BRACHT

UP-Thermostat - SERIENNEUTRAL

35425970 90

mm [inches]
135(5%']
120[4%'] 187 [7%]
110[4%] | G172 60[2%"
G1/2 G
/ =
g BN 4 I § g = = =2 ) ] ,,Q
e gl FIFI - i~
R 8p S == -
S STl g
G1/2 G1/2 g 37[1%"J
60[2%'] min. 80[3}"]
max. 136(5%']
Codes & Standards
EN 1111 EN 1717 Scottish Water UK Water Supply
Byelaws Regulations
VA-Zeichen
Zertifikate
Belgaqua_21-031-2 ETA_20 DVGW_DW- WRAS_1906
6512DNO

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 8899 900 mail@dornbracht.com 2/4 18.02.2025


https://media.cdn.dornbracht.com/v/aKohACa7//
https://media.cdn.dornbracht.com/v/f7aIDs9F//
https://media.cdn.dornbracht.com/v/yw1yHha6//
https://media.cdn.dornbracht.com/v/uFw7wf17//

DORN
BRACHT

UP-Thermostat - SERIENNEUTRAL

35425970 90

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 8899 900 mail@dornbracht.com 3/4 18.02.2025



DORN
BRACHT

UP-Thermostat - SERIENNEUTRAL

35425970 90

Ersatzteilstickliste

Nr. Artikelnummer Benennung Verbaumenge Lieferzeit
11 09141011290 O-Ring 24,0 x 2,0 mm - 2,00 2
13 902301 040 00 90 Ruckflussverhinderer RV-Patrone DW15 - 2,00 2
17 04 2102 146 00 90 Bauschutzkappe fiir Thermostat - 1,00 2
6 09 312009290 Stopfen natur 1/2" - 1,00 2
14 90 14 10 056 00 90 O-Ring EPDM 70 21,45 x 1,78 mm - 2,00 2
18 09303011290 Befestigung Zylinderschraube mit Innensechskant 3,00 2
niedriger Kopf M5 x 8 mm -

09 14 10 053 90 O-Ring EPDM 70 17,17 x 1,78 mm - 1,00 2

09 31 20 039 10 90 Stopfen @ 14 x 10 mm, M12x 1 - 3,00

Ersatzteil nicht mehr bestellbar, bitte bestellen Sie den Nachfolgeartikel

0431200391090 Stopfen mit O-Ring M12 x 1 -
7 091410139 90 O-Ring EPDM 70 9,0 x 2,0 mm - 3,00 2
9 09312009390 Stopfen rot 1/2" - 1,00 2
19 04 14 03 080 00 90 Dichtung fur Thermostat Wand Dichtmanschette - 1,00 2
2 0430310240190 Befestigungssatz Holzschraube mit Diibel 6 x 40 mm - 2,00 2
15 092403 219 90 Nippel @ 27 x 35 mm - 2,00 2
12 04 30 11 14900 90 Stopfen mit O-Ring M32 x 1,5 - 2,00 2
3 0417 201270090 ?jlter fur Thermostat Bausatzvormontage 153 x 154 x 1,00 2
10 09 3120094 90 Stor;f:n blau 1/2" - 1,00 2
4 04 3120006 00 90 Stopfen 1/2" - 2,00 2
1 09303017190 Befestigung Zylinderschraube mit Innensechskant 4,00 2
niedriger Kopf M5 x 16 mm -
16 09 14 10 512 90 O-Ring VMQ 45 80 x 4 mm - 1,00 2

Modell-, Programm- und technische Anderungen sowie Irrtum vorbehalten.
Mehr Informationen erhalten Sie unter: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 8899 900 mail@dornbracht.com 4/4 18.02.2025



